

NEWS RELEASE

森永製菓株式会社

東京都港区芝5-33-1 〒108-8403 http://www.morinaga.co.jp

2009年12月18日

砂糖不使用、水だけで簡単に作れて、朝食にぴったり

パンケーキミックス 新発売

森永製菓株式会社(東京都港区芝 社長・矢田雅之)は、森永ケーキミックスシリーズから、 食事系ミックス粉「パンケーキミックス」を、2010年2月23日(火)より新発売いたします。

当社のアンケート調査では、「パンケーキ」は甘くなく食事、「ホットケーキ」は甘くおやつであるとお客様が感じていることが分かりました。また、これまでもホットケーキ登場シーンは、休日、平日のおやつが主流でした。この現状を背景に、平日の朝食、休日の朝食需要に対し、『ホットケーキの森永』として、「朝食にはパンケーキ」という、新しい食シーンを提案いたします。





<調理例>

【商品特長】

- 水だけで簡単にパンケーキが焼けます。
- ・ 砂糖不使用なので、食事系により合う品質。
- ・ 生地を柔らかくすることで、お好みの具材を巻いても生地が割れにくくおいしく召し上がれます。
- ・ 水の代わりに牛乳を使用してもおいしく焼きあがります。
- ・ ミックス 150g (小袋 1袋分)で約5枚焼けます。
- ・ ホットケーキミックス 600 g と同じ規格で、同様のデザインを採用し、店頭で並べることで、 食シーンの違い、品質の違いを分かりやすく訴求します。

【商品概要】

商品名 パンケーキミックス

種類別名称 ケーキミックス

内容量 600g(ミックス150g×4袋)

参考小売価格 430円(税込)

発売日 2010年2月23日(火)

発売地区 全国

ターゲット 子どものいる主婦、20~30代のパンケーキ・ホットケーキ好きな女性

食シーン 平日や休日の朝食に

忙しい朝、買い置きのパンがない時

JANコード 4902888545542

<お客様お問合せ先>

森永製菓株式会社 お客様相談室 TEL:0120-560-162

<メディアお問合せ先>

森永製菓株式会社 広報·IR部 担当: 橋詰·中村·馬場

TEL:03-3456-0112 FAX:03-3769-6129 Mail:koho@morinaga.co.jp

画像、サンプルがございますので、お申し出ください。